

От Советского Информбюро

(Утреннее сообщение 7 июля)

В ночь на 7 июля продолжались бои на Стетровском, Полоцком, Лепельском и Новоград-Волынском направлениях.

Существенных изменений в положении наших войск на фронтах не произошло.

На **Островеком** направлении наши войска отбили неоднократные попытки мотомехчастей противника прорваться на северо-восток. В ночном бою наши части нанесли танкам противника значительное поражение.

На **Полоцком** направлении всю ночь шли ожесточенные бои с противником, пытавшимся форсировать р. Зап. Двина. Все атаки противника отбиты с большими для него потерями.

На **Лепельском** направлении в результате нашего контрнаступления мотомеханизированные части противника перешли к обороне. Бои продолжаются.

На **Новоград-Волынском** направлении мотомехчасти противника пытались ночью прорваться на восток, но действиями наших войск все атаки противника на этом направлении были отбиты.

На **Бессарабском** участке фронта противник понес большие потери, отброшен в исходное положение.

На остальных направлениях и участках фронта в течение ночи происходили бои местного значения и велась разведка.

В течение 6 июля отряд наших миноносцев вел бои с кораблями противника, пытавшимися проникнуть в Рижский залив. В результате боя два миноносца противника потоплены, а в устье Финского залива уничтожена на минах подводная лодка противника.

* * *

Лейтенант Середа во время воздушной разведки над румынской территорией обнаружил скопление пехотных войск противника, колонну автомашин и радиостанцию. Совершив шесть заходов на бреющем полете, тов. Середа поразил бомбами и пулеметным огнем все три цели. Продолжая разведку, отважный лейтенант заметил во-

инский эшелон и обстрелял его. Эшелон загорелся. Только израсходовав все боеприпасы, тов. Середа возвратился на свой аэродром.

* * *

На участке подразделения лейтенанта Смирнова появилось пять танков противника. Бойцы Корнюхин, Воронцов, Толстошур и Дерганутский бесстрашно встретили танки врага. Через несколько минут два фашистских танка были подбиты связками гранат. Остальные танки повернули назад.

Белофинский десант высадился на острове М. Противник, сосредоточившись в районе Х., послал подкрепление десанту. Самолеты эскадрильи старшего лейтенанта Свитенко, во взаимодействии с кораблями Балтийского флота и береговой артиллерией, уничтожили вражеский десант и резервы противника, находившиеся в районе Х. Советский остров был очищен от белофинских солдат.

* * *

(Вечернее сообщение 7 июля)

В течение 7 июля продолжались напряженные бои на Островеком, Полоцком, Лепельском, Бобрыйском, Новоград-Волынском и Могилев-Подольском направлениях.

На северном участке фронта наши войска вели бои на Канда拉克ском, Ухтинском и Кезегольменском направлениях, нанося поражение частям противника, вклинившимся на нашу территорию.

На **Островеком** направлении наши войска продолжали вести упорные бои с крупными мотомеханизированными частями противника, задерживая их продвижение на северо-восток.

На **Полоцком** направлении развиваются ожесточенные бои с противником, неоднократно пытавшимся переправить крупные силы на северный берег р. Зап. Двина. Наши войска стойко и упорно удерживают занимаемые позиции.

В районе **Лепель** происходят крупные бои.

На **Бобрыйском** направлении противник неоднократно пытался форсировать р. Днепр, попадая

под губительный огонь наших войск с большими потерями отходил в исходное положение.

На **Новоград-Волынском** направлении наши войска упорными боями задерживают продвижение крупных мотомеханизированных частей противника.

На **Могилев-Подольском** направлении наши войска ведут ожесточенные бои с противником. В боях на этом направлении наши части, отрезав пути отхода одного из батальонов противника, полностью уничтожили его.

Наша авиация в течение 7 июля наносила сосредоточенные удары по мотомеханизированным частям противника и успешно действовала по его аэродромам.

* * *

Вечером разведывательные самолеты донесли о крупном сосредоточении вражеских пехотных и танковых частей около села Ш. Утром под прикрытием артиллерийского огня фашисты начали наступление. Бойцы Энского соединения три раза отражали атаку немецких войск. В течение пяти часов фашисты потеряли 1300 солдат убитыми и ранеными. После пятчасовой упорной обороны части Энского соединения под напором количественно превосходящего противника отступили на полтора километра в глубь нашей территории. На правом фланге из 300 наступавших немецких танков около 50 танков прорвались вперед. Но немедленно принятыми мерами танковый авангард противника был отрезан от следовавшей за ним пехоты. В семи километрах от места прорыва фашистские машины были атакованы крупной колонной советских танков и целиком уничтожены. Затем сокрушительным ударом колонна танков обрушилась на немецкую пехоту. Фашистская атака была отбита с огромными потерями для врага. Немцы потеряли около 7 тысяч убитыми и ранеными. В плен сдались свыше 1500 немецких солдат.

Ответственный редактор
В. К. ХАПУГИН.

AMERICAN

of the United States

[Faint, illegible text covering the majority of the page, likely bleed-through from the reverse side.]